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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Instituto Villa-Lobos, realizada aos vinte e nove
dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às 9h30 de forma remota através da
plataforma Microsoft Teams. Foi presidida pelo professor Marcelo Carneiro de Lima,
estando presentes os e as docentes Adriana Miana de Faria, Alexandre Fenerich, Ariane
Petri, Avelino Romero, Caio Senna, Cibeli Reynaud, Clara Sandroni, Daniel Quaranta,
Doriana Mendes, Erika Ribeiro, Fernando José Silveira, Gabriel Improta, Hugo Pilger,
Ingrid Barancoski, Julio Moretzsohn, Lucia Barrenechea, Luiz Eduardo de Castro
Domingues da Silva, Maico Lopes, Marco Túlio de Paula Pinto, Marcos Lucas, Maria
Teresa Madeira, Mary Carolyn McDavit, Mônica Duarte, Sérgio Barrenechea, Silvia
Sobreira, Vincenzo Cambria, Waleska Beltrami. Pelos servidores técnico-administrativos
não houve representante. Pelos discentes, estiveram presentes Alexandre Viana e Gabriel
Veras representando o Diretório Acadêmico Cláudio Santoro. As/os demais docentes
justificaram suas ausências. As/os docentes Marina Spoladore e Pedro Aragão estão em
licença capacitação. A docente Candida Borges está de licença saúde A reunião foi aberta
com dois informes da professora Mônica: o primeiro sobre o trabalho iniciado pela
Comissão Interna de Autoavaliação de Curso (CIAC) referente a problema de retenção e
evasão do curso de licenciatura, o segundo informe foi a marcação de uma reunião com os
NDE’s do CLA, essa reunião busca articular de maneira orgânica todo o processo referente
a um núcleo docente estruturante, no âmbito do CLA. Depois dos informes da professora
Mônica o diretor Marcelo informou sobre a instalação dos aparelhos de ar condicionados na
Sala Villa-Lobos, já que havia sido feita uma enquete do qual solução se daria, se seria feita
a instalação do ar condicionado central ou se instalariam 3 ar condicionados split comuns
de forma paliativa. Sendo a segunda opção a mais votada, foi iniciada uma conversa com o
setor de engenharia da Unirio que ficou de fazer uma vistoria para saber onde seriam
instaladas as máquinas. A professora Carol Mcdavit aproveitou para informar ao colegiado
que esteve com o eletricista do CLA e com a professora de iluminação do teatro, Adriana
Milhomem e foi constatado que o jimmy da sala estava queimado e, no momento, não há
material para reposição. Nesse momento, a professora Mônica Duarte pediu a palavra e fez
outro informe sobre a comissão de matrícula pedindo ajuda e sugestões de funcionamento
que fosse pensado juntos nas estratégias de atuação das comissões de matrícula, para não
haver assim, uma discrepância entre as atuações a partir da resolução da comissão de
matrícula. O professor Hugo Pilger aproveitou para falar sobre a Láurea Acadêmica e da
importância de incentivar os alunos a fazerem o pedido, porque isso estimularia, de certa
forma, que eles mantenham um currículo mais elevado. A professora Ariane Petri fez um
informe sobre o evento agora em julho entre os dias 17 e 18. Sonoridade das mulheres
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latino-americanas 2023, que está ligado à vinda do Ançã Blue Army, que é conjunto de
mulheres argentinas. Esse informe já havia sido mencionado na última reunião do
colegiado, e pediu que os colegas sensibilizassem seus alunos para participação no evento.
Como primeiro ponto de pauta, foi tratado sobre a avaliação dos cursos de Regência e
Canto que serão realizadas nos dias 30/08 a 01/01 e 04/09 e 05/09/2023 respectivamente. A
avaliação acontecerá de forma remota. Como segundo ponto de pauta, foi sobre as
portarias das coordenações dos cursos dos novos cursos do IVL.Como terceiro ponto de
pauta, foi tratada a oferta de disciplinas. O diretor Marcelo falou que estava pensando em
manter as disciplinas e professores nos mesmos horários e salas em que já estavam antes
para não haver mais problemas como questão de choque de horário e espaço e que poderia
realizar algumas mudanças caso fosse necessário. Como quarto ponto de pauta, foi
apresentado o processo discente, para reintegração de EDUARDO VIANA GONÇALVES
DOS SANTOS, nº 23102.000109/2023-07, votado e indeferido com unanimidade com o
parecer da comissão de matrícula, após leitura da solicitação e análise dos documentos,
decide por não autorizar a solicitação de reintegração de matrícula. De acordo com o
artigo quarto da resolução 2661, de 19. 12. 05, que dispõe sobre as normas para a
reintegração o candidato, para pleitear a sua reintegração na UniRio, não pode
apresentar um período de afastamento da instituição superior a 3 anos, computado entre
a data de cancelamento de sua matrícula e a solicitação de reintegração, e por causa
disso, foi então, indeferido o pedido. Sem mais a tratar, a reunião foi encerrada às 11h40.

Prof. Dr. Marcelo Carneiro de Lima
Diretor do Instituto Villa-Lobos
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